

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Diplomant: Bc. Petr Stěnička
Oponent: doc. Ing. Vít Hromádka, Ph.D.

Diplomová práce Bc. Petra Stěničky je zpracována na téma „Stanovení ekonomického vývoje stavebního podniku na základě finanční analýzy“ v rozsahu 85 stran textové části a 30 stran příloh. Práce je členěna na část teoretickou a část praktickou. Teoretickou část tvoří tři kapitoly. První kapitola je věnována problematice stavebního podniku a vymezení jeho hlavních ekonomických činností a specifík. Druhá kapitola je tvořena podrobnou charakteristikou účetních výkazů využívaných ve finanční analýze. Poslední kapitola teoretické části je potom zaměřena na charakteristiku dílčích metod finanční analýzy a možnostem jejich použití pro hodnocení stavebního podniku.

V praktické části diplomant hodnotí ekonomický vývoj zvoleného stavebního podniku s využitím vybraných metod finanční analýzy. V první fázi autor popisuje hodnocený stavební podnik a definuje jeho specifika. Následně postupně provádí horizontální a vertikální analýzu účetních výkazů za pětileté sledované období. Nosná oblast praktické části je věnována analýze poměrových ukazatelů. Autor zde definuje běžné ukazatele z oblasti rentability, likvidity, kapitálové struktury a aktivity a s pomocí názorných tabulek a grafů vypočtené hodnoty korektně interpretuje. Autor se rovněž věnuje analýze dvou souhrnných ukazatelů, pomocí kterých potvrzuje svá hodnocení zvoleného stavebního podniku. Oceňuji přehledné shrnutí dosažených výsledků v obsáhlé tabulce a souhrnnou formulaci doporučení pro hodnocený stavební podnik.

Diplomová práce Bc. Petra Stěničky je zpracována na vysoké úrovni a jako celek působí velmi kompaktně a uceleně. Diplomant prokázal kvalitní orientaci v dané problematice a také schopnost využít získané informace pro vlastní výstupy a závěry. Cíle práce definované v úvodní části diplomant splnil, rovněž beze zbytku naplnil zadanou osnovu diplomové práce. Z hlediska metodologického, technického i ekonomického je práce v pořádku, rovněž vyhovuje platným předpisům a vyhláškám. Z formálního hlediska je práce zpracována velmi pěkně, přehledně a bez překlepů a gramatických chyb.

Diplomová práce je věnována vysoce aktuálnímu tématu hodnocení finančního zdraví stavebního podniku a bude jistě cenným výstupem zejména pro hodnocený stavební podnik.

Doplňující otázka:

1. Jaký čeká sledovaný stavební podnik dle Vašeho názoru ekonomický vývoj v následujících letech?

Diplomant v plném rozsahu splnil zadání diplomové práce. Uvedená práce vyhovuje podmínkám diplomové práce z obsahového i formálního hlediska. Z tohoto důvodu ji doporučuji k závěrečné obhajobě.

Klasifikace: A/1 – výborně

V Brně dne 23. 1. 2012

doc. Ing. Vít Hromádka, Ph.D.



.....